

汪华东会见安徽共生物流科技董事长卢立新一行

■记者 詹岩

本报讯 日前,市委副书记、市长汪华东会见中国物流学会副会长、安徽共生物流科技有限公司董事长卢立新一行。

汪华东对卢立新一行来淮表示热烈欢迎和衷心感谢。他

指出,借助外脑才能登高望远,补齐短板就是巩固优势。希望安徽共生物流对淮北物流产业发展精准把脉、科学开方,积极在淮布局产业、投资项目,实现共赢多赢。淮北市将努力为企业提供优质服务,打造一流营商环境。

卢立新表示,将与相关部门

和企业保持密切沟通,提供专业服务,谋划合作项目,助力淮北物流产业高质量发展。

卢立新一行本次受汪华东邀请来淮调研考察。副市长黄静参加会见并全程陪同调研考察。市政府秘书长徐涛,市直有关部门负责同志分别参加上述活动。

卢立新表示,将与相关部门

市十七届人大三次会议主席团举行第二次会议

■记者 俞晓萌

本报讯 1月7日下午,市十七届人大三次会议主席团在淮北矿业会议中心举行第二次会议。市人大常委会副主任、党组书记李加玉主持

会议。会议听取了组选组关于大会议选举办法(草案)审议情况的报告,将选举办法(草案)提交大会表决;听取了市委常委、组织部部长金更华关于淮北市出席省第十四届人民代表大会代

主席团成员,大会秘书处副秘书长、各组组长参加会议。

市十七届人大三次会议议案审查委员会举行第一次会议

■记者 俞晓萌

本报讯 1月7日下午,市十七届人大三次会议议案审查委员会举行第一次会议。市人大

常委会副主任、本次大会议案审查委员会主任委员张香娥主持会议。

会议讨论通过了大会主席团关于代表议案和建议、批评、

意见及质询案的提出和处理办法(草案),决定提交主席团会议通过。

议案审查委员会成员、议案组工作人员参加会议。

淮北市第十七届人民代表大会第三次会议议案审查委员会名单

(2023年1月7日 市第十七届人大第三次会议预备会议通过)

主任委员:张香娥(女)

副主任委员:韩生祥

委员(按姓名笔画为序排列):

王治江	任启峰	孙光伦	张漪(女)
周世明	赵拥军	袁九森	韩敏(女)

淮北市第十七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单

(2023年1月7日 市第十七届人大第三次会议主席团第一次会议通过)

(按姓名笔画为序排列)

马建国	尹建军	代礼红	刘兵	池圣洲	张辉	陈爱军
房兴涛	赵德荣	侯孝东	盛磊	崔兆磊	梁巧(女)	霍士启

市政协委员分组审议常委会工作报告和提案工作报告建言献策谋发展 砥砺奋进新征程

■记者 肖干 吴永生 刘露
王陈陈 傅天一

本报讯 1月7日下午,出席政协第十一届淮北市委员会第二次会议的委员们,分组审议了市政协十一届常委会工作报告和提案工作报告。大家积极发言、各抒己见,纷纷表示两个报告对过去一年的总结务实创新、客观全面,对今后的建议思路清晰、定位准确,具有很强的全局性、前瞻性和指导性。

中共、农工党、九三学社、医疗卫生界的委员认为,两个报告案例详实、数据精准,鼓舞人心、催人奋进。下一步,要对标对表找差距,凝心聚力抓落实,围绕中心、服务大局,推动民生福祉持续改善。

社科、农业界别的委员表示,两个报告内容详实,实事求是。面对新形势和新任务,要切实担负起光荣使命,知责于心、担责于身、履责于行,围绕中心任务、群众关切问题议政建言,以高水平履职助力淮北经济社会发展。

科协、科技界别的委员认



1月7日,委员分组讨论。

■摄影 记者 万善朝 陈文骁

为,报告总结成绩实事求是,部署工作思路清晰,分析问题深入到位。过去一年,市政协持续加强对界别工作的联系指导,深入开展界别活动,推动委员“从界别中来,到界别中去”,面向广大群众宣传政策、凝聚共识,发出了政协好声音,传递了委员正能量。

工商联、经济界别的委员表示,在市委的坚强领导下,市政协始终把服务全市经济社会发展作为工作主线,谱写了人民政协事业发展新篇章。报告对下

▶▶下转第4版

YAOWEN

栉风沐雨扬帆进 不负华年启新程 ——热烈祝贺市十七届人大三次会议隆重开幕

日月其迈,时盛岁新。生活中的一件大事。开好这次会议,对于全面落实党中央和省委、市委决策部署,团结动员全市人民坚定信心、埋头苦干,以风雨无阻的精神状态加快建设现代化美好淮北,具有十分重要的意义。

时间是历史的雕塑家,镌刻着奋斗的年轮,勾勒出发展的轨迹。刚刚过去的一年,是淮北发展历程中极为重要、极不平凡的一年。一年来,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务、“11·7”疫情等不确定又超预期的突发因素,我们以起步即冲刺、开局即决战的奋进姿态,知难而进、破难而行,稳定经济发展预期,推动淮北高质量转型发展行稳致远。

忠实履行法定职责,助力做好防疫情、稳经济、促民生、保安全各方面工作,为推动淮北经

济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

▶▶下转第4版



市十七届人大三次会议财经委员会举行第一次会议

■记者 张旭

本报讯 1月7日下午,市

十七届人大三次会议财经委员会举行第一次会议。市人大常委会副主任张保成主持会议。

会议安排布置了财经委

员会和各代表团计划与预算

审查小组有关工作。

市政协领导分组审议常委会工作报告和提案工作报告

■记者 吴永生 肖干 刘露
傅天一 王陈陈

本报讯 1月7日下午,市政协副主席张力、朱光明、刘添才、董哲、胡守斌分别在市政协十一届二次会议各组,审议市政协常委会工作报告和提案工作报告。

张力在第三组参加审议时指出,市政协常委会工作报告和提案工作报告总结过去一年工作成绩实事求是、全面客观,部署新一年工作目标明确、措施具体,具有很强的指导性和可操作性。各位委员要提高站位,争当旗帜鲜明讲政治模范,在思想与行动上与党中央保持一致;要紧紧围绕市委、市政府中心工作,扎实履行职责;要立足大局,争当促进高质量转型发展模范,努力为全市经济社会发展贡献智慧;要守正创新,争当建言献策模

范,支持和帮助有关方面加强和改进工作;要传递百姓声音,维护百姓利益,争当全心全意为人民服务模范,不断提高人民群众的幸福感、获得感。

朱光明在第六组认真听取了大家对于报告提出的建议。他对政协委员在过去一年所做的工作给予了充分肯定,认为委员们积极参与议政、建言献策,提出了许多有见解、有价值的意见和建议,

展现了新时代政协委员围绕中心、履职为民的良好精神风貌。他指出,要充分发挥政协组织和委员联系广泛、智力密集、渠道通畅的独特优势,围绕加强“双招双引”、科技创新发展、保障改善民生等重大问题,多建睿智之言,多谋发展良策,广泛凝心聚力,为淮北高质量转型发展贡献智慧和力量。

刘添才在参加第七组审议时说,市政协常委会工作报告和提案工作报告脉络清晰、结构严谨,要点精准、内容详实,对政协过去一年工作的总结具体详实,对新的一年政协工作的希望和要求催人奋进。他指出,各位委员要进一步提高政治站位,强化思想政治引领,做到理论联系实践、理论指导实践、理论推动实践;要在履尽职责中展现担当作为,在凝聚思想共识中激发奋进力量,积极参与调研视察、界别协商等活动,真正做到为民发声,为百姓出力,为全市经济社会发展献良策、出实招。

董哲在参加第十组审议时,认真听取了委员发言,并就委员提出的意见和建议给予回应。他指出,过去一年,市政协常委会各项工作取得很大成绩,实现了稳中有升,在一些关键指标上成效突出。各位委员要深入基层一线,加强调查研究,在与群众密切接触、互动交流中听真言、汇民意民智、察实情实况,在联系服务群众工作中更好地担当委员责任。

胡守斌在参加第四组审议时说,市政协常委会工作报告和提案工作报告充分体现了市政协常委会站位高远、工作务实、担当作为的为民情怀,围绕更好发挥政协专门协商机构优势,持续推进工作创新,不断深化民主监督工作,开展提案办理“回头看”,实现了建言资政和凝聚共识双向发力,受到各界广泛好评。他指出,政协委员是人民政协的参与者、实践者和推动者,特别是工商联、经济界别的委员承担着重要责任,要牢固树立委员主体意识,坚持“为国履职、为民尽责”情怀,立足自身优势,积极履职尽责,以模范行动展现新时代政协委员风采。

肩负使命赴盛会 跋厉奋发写华章

——市十七届人大三次会议代表报到侧记

■记者 邹晨光



1月7日,与会代表们在报到时进行交流。

■摄影 记者 黄鹤鸣 梅月

心系发展大计,怀揣民生福祉。1月7日上午,承载着全市人民的期望与嘱托,满怀着依法履职的热忱与激情,出席市十七届人大三次会议的人大代表陆续抵达驻地,向大会报到。

报到现场布置简洁大方,气氛隆重热烈。代表们在工作人员的引导下,有序签到、领取代表证和会议资料,并将证件庄重地佩戴在胸前。

聚众智之光方有其明,集众才之能方成其兴。完成报到手续后,代表们迅速进入会议状态,认真研读材料,交流履职心得,讨论热点话题,畅谈淮北未来发展蓝图,脸上洋溢着“为民发声”的自豪感。

接受采访时,很多代表表示,为开好这次会议,会前做了精心准备,深入基层一线走访调研,倾听民意,形成了有针对性性的建议、议案。

代表肖杰带来的是《关于加快推进工业互联网与制造业融合发展的建议》。肖杰认为,“十四五”提出两化深度融合的重点方向是培育新产品

新模式新业态,激发企业主体新活力。实现制造业高质量发展,迫切需要以工业互联网创新应用为着力点,持续赋能制造业数字化转型。

“作为人大代表,要把不辱使命、履职为民的理念根植在头脑中,落实到行动上,体现在成效里。”代表孙超来自濉溪县,大

会前夕他多次走进村民家中,征求种植户对发展特色农业的意

见,收集农村群众对美丽乡村建设的建议,为在人代会上撰写提

交建议、议案作准备。“今年,我

将重点围绕促进乡村振兴、建设宜居宜业和美乡村、强化‘头雁’引领等方面提出建议,为加快淮北农业农村高质量发展鼓与呼。”

▶▶下转第4版

为,报告总结成绩实事求是,部署工作思路清晰,分析问题深入到位。过去一年,市政协持续加强对界别工作的联系指导,深入开展界别活动,推动委员“从界别中来,到界别中去”,面向广大群众宣传政策、凝聚共识,发出了政协好声音,传递了委员正能量。

工商联、经济界别的委员表示,在市委的坚强领导下,市政协始终把服务全市经济社会发展作为工作主线,谱写了人民政协事业发展新篇章。

报告对下

▶▶下转第4版